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КУПИМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 

Про те, що кремль буде вимушений активізувати 
внутрішній вплив на Україну разом із продовжен-
ням тиску на фронті, стало зрозуміло ще кілька міся-
ців тому, коли почали падати темпи російського осін-
ньо-зимового наступу.

Підірвати тил, розхитати внутрішній соціально-по-
літичний в Україні стан, максимально знизити рівень 
її стійкості та спроможності, продовжувати чинити 
спротив, шляхом впливу на громадську думку суспіль-
ства – ось основні цілі цієї комбінації.  

Найшвидший та достатньо ефективний спосіб  – те-
рор далекобійними потужними засобами ураження 
проти щільнозаселених районів та міст, із великою 
кількістю жертв. росіяни чинять це, щоб залякати, 
сформувати у свідомості якомога більшої кількості 
наших громадян відчуття фатальності та й банальний 
острах у такому випадку буде не зайвим.

Яскраві приклади – удари по Кривому Рогові і Су-
мах, які свідчать про те, що реалізовувати свою стра-
тегію ворог готовий за будь-яку ціну. Вибір цілі для 
такого роду ударів, пов’язаний із чималою кількістю 
жертв серед мирного населення, не є випадковим чи 
помилковим. Це усвідомлена та цілком прийнятна для 
кремля методологія впливу на противника.

І, на жаль, ефективність впливу також досягається 
тим фактом, що Україна у своєму тилу не може при-
крити високоефективними засобами ППО буквально 
все й всіх. У першу чергу захищають військові та кри-
тично важливі для функціонування держави об’єкти.

Противник це знає, а тому й обирає для такого роду 
впливу саме мирні квартали та об’єкти – більша ймо-
вірність завдання максимально можливої шкоди. Від-
так – здійснити майже миттєвий й реальний вплив на 
свідомість людей.

Жодної морально-етичної дилеми, пов’язаної з оче-
видною високою ймовірністю значних жертв серед 
мирного цивільного населення, ані для самого крем-
ля, ані для безпосередніх виконавців цієї методоло-
гії явно не існує. Сценарій один - центральна части-
на міста, святковий день і масований ракетний удар.

Можемо констатувати – завдання потужних ударів 
саме по значних населених пунктах нашої країни з 
боку ворога є одним з важливих (на його збочений по-

гляд) елементів загальної стратегії примушення Укра-
їни до капітуляції.

Основна мета – сформувати у громадській думці 
українців різке несприйняття будь-якого продовжен-
ня війни. Острах у масовій свідомості, відчуття без-
порадності та фатальності – пріоритети ворога у цьо-
му сенсі.

І це у деякій мірі працює. Інформаційний тиск для 
посилення негативного настрою серед українців, під-
силює психологічний терор.

Ці витки терору спалахують і, на жаль, будуть спа-
лахувати, тому що путін не бачить іншого виходу й 
не може досягти цілей на полі бою і зламати україн-
ський опір. 

Диктатор хоче довести, що тактика терору неод-
мінно дасть результати й має спрацювати на повну 
деморалізацію населення і зміну настроїв у суспіль-
стві. Проте українці – незламні і, навіть після страш-
них обстрілів та болючих втрат, і, здавалося б, будучи 
абсолютно розбитими, ми знову піднімаємось із ко-
лін і продовжуємо боротись. Україна не «посипалась», 
попри удари по цивільних об’єктах, попри удари по 
енергетиці, попри перебої з електроенергією. Тож і 
ми, українці, не маємо права здаватись. 

Символічно, що після удару по Сумах, майже 50 дер-
жав і міжнародних організацій висловилися на під-
тримку України. Серед них лідери країн, глави урядів, 
очільники дипломатичних відомств і ми дякуємо кож-
ному з них за допомогу в нашій боротьбі.

«Саме завдяки міжнародній підтримці ми продов-
жуємо розвиток нашої армії і, паралельно, готуємо 
основу для безпекового контингенту – контингенту 
за участі партнерів, який буде підтримувати мир піс-
ля цієї війни.

Ми працюємо заради ППО для України, заради стій-
кості нашої держави та Сил оборони й заради того, 
щоб дипломатія нарешті почала давати плоди», – ска-
зав у одному із звернень Президент України.

І так, як після ворожого удару по центру Сум, серед 
руїн залишився неушкодженим жовто-блакитний пра-
пор, так само вистоїть і Україна. Ми стоїмо. І вистої-
мо. По-іншому бути не може. 

«БМ»

МИ СТОЇМО. І ВИСТОЇМО
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Під час засідання 60 чергової сесії Гадяцької місь-
кої ради восьмого скликання, яке відбулося 18 бе-
резня, Володимир Нестеренко повідомив, що у міс-
цевому медзакладі вийшов із ладу комп’ютерний 
томограф. Тоді, ж очікували на приїзд інженера, 
який повинен був визначити причину несправно-
сті. У той же час, пацієнтів, які потребували обсте-
ження на КТ, направляли у Полтаву (ще була мож-
ливість зробити КТ у Миргороді, але там також не 
працював апарат).

Нагадаємо, у реконструйованому приймально-ді-
агностичному відділенні Гадяцької міської лікарні 
комп’ютерна томографія «Optima CT540» з’явилася 26 
березня 2021 року. Вартість цієї системи становила 11 
360 000 гривень.

Тоді ж фахівці стверджували, що КТ «Optima» об’єд-
нує клінічний досвід і принцип безперервності ро-
бочого процесу. Така система діагностики допомагає 
отримати максимально достовірні результати візуалі-
зації. Комп’ютерний томограф дозволяє одержувати 
зображення 16 зрізів з високою роздільною здатністю 
за один оберт. Сканування відбувається в реальному 
часі, є можливість контрастних досліджень з інтелек-
туальним запуском. Результат дослідження пацієнт 
отримує одразу за кілька натискань. А скорочення 
часу сканування, порівнюючи із іншими системами, 

дозволяє пацієнтам робити коротші затримки дихан-
ня, що знижує психоемоційне напруження. Даним 
томографом проводили дослідження за такими на-
прямками: онкологія (виявлення, оцінка та подальше 
спостереження); ангіографія (забезпечується інжекто-
ром Xtream для синхронізації параметрів сканування 
та ін’єкції); швидкі малоінвазивні втручання (розши-
рені техніки візуалізації з реконструкцією в реально-
му часі і широкими можливостями відображення); не-
відкладні стани (швидка діагностика в ситуаціях, коли 
рахунок йде на секунди). До того ж, за направленням 
лікаря — діагностика абсолютно безкоштовна. А щодо 
вагових обмежень, то апарат КТ, який встановили у Га-
дяцькій лікарні, розрахований на максимально допу-
стиму вагу досліджуваного — до 227 кг. 

Відтоді послугами КТ скористалися тисячі гадячан 
та мешканців інших громад. Проте, наразі послуга не 
доступна. 

Днями стало відомо, що у Миргородській лікарні 
інтенсивного лікування після проведення діагнос-
тики, ремонту та сервісного обслуговування комп’ю-
терний томограф відновив роботу. Тому, ми виріши-
ли поцікавитись у Олександра Шаповала, директора 
КНП «Гадяцька міська лікарня», на якому етапі ремонт 
комп’ютерного томографа у Гадячі?

«У Миргородській лікарні апарат КТ, не працю-

вав майже три місяці. У нас поки ситуація інша. Най-
ближчими днями його огляне інженер ТОВ «Protech 
Solutions Ukraine». Попередньо, потребує заміни одна 
із дороговартісних запчастин – високовольтний тран-
сформатор HV TANK. Послуга із його заміни коштує 
562 тисячі 500 гривень. Запчастину привезуть, вста-
новлять і тоді вже буде зрозуміло, чи це єдина не-
справність. Є ймовірність, що перегоріла трубка. По-
дібна проблема була у Лубенській лікарні.

Гарантійний термін на апарат КТ тривав 3 роки. 
Після цього, як свідчить практика, із такими апара-
тами починаються проблеми – закінчується ресурс. 
Адже вони розраховані на певну кількість обстежень 
пацієнтів.

Щороку ми проводили сервісне технічне обслугову-
вання – фірма, яка нам поставила апарат сплачувала 
його по гарантійному обслуговуванню. На жаль, га-
рантія вже закінчилась.

Поки що, всіх ургентних хворих, які потребують 
медичної допомоги, пов’язаної із обстеженням на 
комп’ютерному томографі, ми направляли у Полтаву. 
Мешканці тих громад, яким ближче до Миргорода, те-
пер направлятимуть туди.

Щойно ситуація зміниться, ми повідомимо, і обсте-
жуватимемо пацієнтів у нас». 

Оксана Кириченко

В Україні з 1 травня 2025 стане обов’язковим дода-
вання спирту до бензину — так званого біоетанолу. 
Встановлена мінімальна кількість цього спирту — 5%, 
тобто, по факту, її може бути й більше. Це вимога за-
кону, який Рада прийняла у червні 2024 року.

Така алкогольна «бовтанка» для автомобілів впрова-
джується в Україні у зв’язку із підготовкою до вступу 
в ЄС, але має одне локальне «але». Перевірити якість 
«коктейлю» буде неможливо — наразі не існує крите-
ріїв та органу, що це перевірить, розповідає аналітик 
Консалтингової групи А-95 Артем Куюн.

Детальніше, про те, як позначиться біоетанол на 
двигуні автомобіля та чи виростуть/впадуть ціни, чи-
тайте в матеріалі.

Що це і навіщо воно нам
Біоетанол – зневоднений етиловий спирт, який ви-

готовляється із зерна. Цей спирт використовують як 
біопаливо або паливну добавку. Але правильний про-
цес додавання спирту до бензину вимагає технологій.

«Це, по суті, екологічна октанопідвищувальна при-
садка. Вона дуже дорога через її екологічність. І вона 
потребує високої технічної культури додавання для 
того, щоб цей бензин був стабільним, правильним. 
Спирт може бути 96-відсотковий, а 4 відсотки завжди 
буде водичка. Це такий досить проблемний продукт», 
— пояснює Артем Куюн.

Біоетанол давно почали використовувати у Європі, 
пояснює аналітик. Мовляв, європейці переймають-
ся екологією та мають зобов’язання додавати біоета-
нол до бензину. Окрім того, частка добавки перевищує 
5% (новий мінімальний поріг біоетанолу в Україні з 1 
травня 2025 року).

«У Європі зараз деякі країни вже переходять на, 
якщо я не помиляюсь, на 20%. А зараз у них це 10%. І 
ми взяли на себе в рамках євроінтеграції зобов’язання 
імплементувати, зокрема, і такі вимоги до пального. І 
от з 1 травня вони у нас з’являються вже саме у вигля-
ді вимог, а не побажань», — каже Куюн.

Тому весь бензин, який вводиться в обіг в Україні, 
має містити мінімум 5% біоетанолу або компонентів 
на його базі.

Перевірити якість «бовтанки» ніхто не зможе
Одне з основних питань у цьому нововведенні — 

хто це буде контролювати? Адже, як зазначає аналі-
тик, в Україні немає контролю якості фактичної, а не 
документарної:

«В Україні вже давно немає навіть натяку на від-
новлення контролю. Все, що сьогодні є, це контроль 
суто документів. Тому я так розумію: трейдер просто 
буде або казати, що купив бензин з біоетанолом і вже 
імпортував таким, от, будь ласка, це зазначено в до-

кументах закордонного виробника. Або буде казати, 
мовляв, імпортував бензин без етанолу як сировину, 
купив етанол і отримав з цього етанольний бензин».

Прогнозується, що споживач просто сам оцінювати-
ме бензин на заправках на власний страх та ризик. І 
робитиме висновки зі своїх помилок та репутації кож-
ної мережі АЗС.

«Я думаю, все просто буде віддано на відкуп спожи-
вачу. Якщо він буде відчувати, що там біда з якістю, 
він просто не буде там заправлятися. Тобто це так, як і 
зараз. Бо фактичного контролю якості в Україні немає. 
Це відкриває, звісно ж, декілька корупційних шляхів. 
Можна на папері цей біоетанол додавати в бензин, але 
фактично продавати його, наприклад, для підпільно-
го виробництва алкогольних напоїв», — каже Куюн.

Він додає, що великі мережі АЗС (WOG, SOCAR, 
ОККО) зможуть собі дозволити цю культуру, тим біль-
ше, що вони самі вже будують заводи з виробництва 
біоетанолу. Тому, напевно, треба буде довіряти брен-
ду, знов таки, як і зараз.

Чи шкідливий спирт для двигуна?
Серед автомобілістів панує переконання, що дода-

вати спирт у бензин — це шкідливо для двигуна та не-
вигідно для кишені. Мовляв, спирт випаровується та з 
часом в баку просто буде менше літрів. А властивості 
спирту як розчинника згубно позначаться на вжива-
них старих машинах, зокрема, бруді у трубах та на гу-
мових деталях двигуна.

Автоблогер Владислав Бовсуновський зі свого дос-
віду написав, що спиртовий бензин — це нормально, 
якщо на авто активно їздити. Але якщо машина сто-
їть або їздить мало, починаються нюанси: двигун го-
лосніше працює, реагує з затримкою.

Водночас аналітик Артем Куюн заспокоює, що і за-
раз бензину з біоетанолом достатньо на заправках. 
Бензин із вмістом біоетанолу зазвичай позначається 
символами Е5, Е7, Е10 (цифра позначає відсоток спир-
ту). Крім того, автовиробники вже давно виробляють 
всі двигуни, придатні для споживання бензину, в яко-
му до 30% біоетанолу.

«Але питання в цій технічній культурі (змішуван-
ня спирту і бензину). Приклади не дуже показові. На-
приклад, ми знаємо про БРСМ, найбільшого виробни-
ка альтернативного пального, де багато біоетанолу. І 
ми знаємо, що до цього бензину багато нарікань», — 
каже Куюн.

Якщо ж змішування буде зроблене за правилами, то 
жодних 5% двигун, навіть якийсь досить старенький, 
просто не помітить.

Чи позначиться це на ціні
Слова «біо», «екологічний» та «складні технології» 

мимоволі наштовхують на думку, що бензин здорож-
чає знову. Проте, за словами аналітика, це не буде 
дуже відчутна зміна ціни.

«Я думаю, що це не той фактор, який може якось ви-
кликати якесь помітне здорожчання. Так, воно буде 
трошки дорожче, але це все помітно тільки в якихось 
величезних обсягах. А в літрі це розчиниться. Думаю, 
що не варто на це зважати, прогнозуючи ціну», — каже 
аналітик.

Чи буде ця суміш бензині зі спиртом 
змішуватися в Україні?
Україна є великим виробником біоетанолу та екс-

портує його за кордон.
Справді, якщо поглянути на статистику, то у 2024 

році Україна експортувала 99,3 тисячі тонн біоетано-
лу, передає AgroReview. Основну частину експорту, а 
саме 87,6%, склав неденатурований біоетанол, тоді як 
решта обсягу припала на денатурований продукт. За-
гальна вартість експорту біоетанолу досягла 70,5 міль-
йона гривень.

Основними ринками збуту українського біоетано-
лу (близько 87,1%) були країни Європейського Союзу 
та Швейцарія. Найбільшими покупцями нашого біое-
танолу є Литва, Польща, Швейцарія та Латвія. Це свід-
чить про високий попит на українську продукцію в 
країнах з розвинутою економікою. Майбутнє такого 
експорту невідоме, адже в Брюселі думали над обме-
женнями для українського етанолу.

Ключові постачальники: «Зарубинський спиртовий 
завод», «Гайсинський спиртовий завод»,

«Тростянецький спиртовий завод», «Гнідавський 
цукровий завод», «Vitagro», «Узинський цукровий 
комбінат», «Westnol», «Хоростківський спиртзавод», 
«Теофіпольський цукровий завод», «Будильський екс-
периментальний завод».

В Україні біоетанол можна виробляти в великих 
кількостях і для себе та заміщати 5% бензину. Але як 
це буде працювати наразі невідомо.

«Можна купляти бензин в Європі й не заморочува-
тися. А була ідея змішувати його тут. Раніше європейці 
нам продавали безалкогольний бензин (тобто додава-
ли менше або не додавали етанолу туди взагалі), і він 
таким чином був дешевший. Бо етанол дорожчий за 
бензин. І була ідея, аби трейдери купували бензин там 
і бовтали в Україні з нашим етанолом. Так ми мали й 
збільшити споживання етанолу в Україні, і зменшити 
залежність по бензину», — пояснює Артем Куюн

Але чи станеться так — наразі ніхто не розуміє, до-
дає експерт. За його словами, біоетанол це досить 
примхливий компонент, і для змішування його з бен-
зином потрібні технологічні комплекси.

«БМ»

ЗАМІНА НЕСПРАВНОЇ ЗАПЧАСТИНИ В 
АПАРАТІ КТ КОШТУЄ ПОНАД ПІВ МІЛЬЙОНА

«БОВТАНКА», ЯКУ НЕМОЖЛИВО ПЕРЕВІРИТИ 
- У БЕНЗИН ДОДАВАТИМУТЬ СПИРТ 
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

СУМНА ЗВІСТКА 
Міністерство охорони здоров’я України інфор-

мує, що з 1 квітня 2025 року звернення громадян 
з питань, що стосуються сфери охорони здоров’я, 
опрацьовуються на телефонній «гарячій лінії» 
МОЗ за номером 0800-505-201. Телефонна лінія 
за номером 0800-602-019 припинила роботу.

****** 
В аналітичному відділі Українського клубу 

аграрного бізнесу, зазначили, що протягом ос-
танніх місяців є певний дефіцит соняшникового 
насіння. За рік олія подорожчала на 38%. Середня 
вартість пляшки олії складає 77,5 грн. Прогнозу-
ють подальше здорожчання.

******
Перші військовослужбовці з Полтавщини, які 

доєднались до лав ЗСУ за «Контрактом 18–24», 
склали присягу на вірність і служитимуть у 72 
окремій механізованій бригаді ім. Чорних Запо-
рожців. Двоє з них звернулися до ТЦК за місцем 
проживання, двоє - долучися до лав ЗСУ через 
центр рекрутингу. Про це повідомила пресслуж-
ба Полтавського обласного ТЦК та СП.

****** 
Під час пленарного засідання сесії Лютенської 

сільради, депутати проголосували за виділення 
субвенції з місцевого бюджету обласному бюдже-
ту 1 мільйон 368 тисяч гривень для співфінансу-
вання придбання шкільного автобуса для Рашів-
ського ліцею (у співвідношенні 36% з місцевого 
бюджету на 64% з державного бюджету). 

****** 
У Гадячі виставили на аукціон приміщення 

колишньої контрольно-насіннєвої лабораторії. 
Дата та час проведення аукціону: 22 квітня 2025 
року. Стартова ціна – 2 млн 047 тис. грн.

******
У Гадячі відбувся конкурс на заміщення ва-

кантної посади директора Гадяцького ліцею № 
3. Єдиним кандидатом була діючий директор 
Любов Ковінько. Із нею укладуть контракт на 6 
років.

****** 
Із 22 квітня у лісових угіддях Полтавщини поч-

нуть розкидати приманки з вакциною проти ска-
зу. Загалом підготували близько 518 тисяч доз.

******
Команда юнаків  Петрівсько-Роменського лі-

цею виборола третє місце у фіналі IV етапу зма-
гань з волейболу «Пліч-о-пліч – всеукраїнські 
шкільні ліги».

****** 
Адмінкомісія при виконавчому комітеті Га-

дяцької міськради розглянула протокол про ад-
міністративне правопорушення, складений на 
жительку села Харківці. Жінка порушила пра-
вила благоустрою, зокрема норми ст. 152 Кодек-
су України про адміністративні правопорушен-
ня, спалюючи на своїй прибудинковій території 
сільськогосподарські відходи, опале листя та гіл-
ля. На неї накладено штраф.

******
У Розбишівській гімназії відбувся благодій-

ний ярмарок. Частину зібраних коштів (10 000 
гривень) передали на придбання тепловізійно-
го прицілу AGM Rattler V2 25-256 для наших вій-
ськовослужбовців ЗСУ.

******
Під час засідання 41 сесії 8 скликання Сергіїв-

ської територіальної громади депутати затверди-
ли Програму «Збереження та вшанування пам’яті 
учасників, жертв та подій російсько-української 
війни» на 2025-2027 р., виділивши 350 тис. грн. на 
виготовлення пам’ятного знаку «Алея пам’яті за-
гиблих Героїв» в парку с. Сергіївка.

****** 
Гадяцька громада отримала спеціалізований 

автомобіль для перевезення людей у кріслах ко-
лісних від благодійного фонду «Енергія перемо-
ги України» та громадської організації «Україн-
ська правда».

******
Протягом місяця на споживчому ринку Полтав-

щини зафіксували як здешевлення окремих про-
дуктів та пального, так і суттєве зростання цін. 
Зокрема, найбільше здешевшали масло (-3,9%), 
молоко (-2,2%), сир і м’який сир (-1,9%), паливо 
та мастила (-0,9%). У той час здорожчали яйця 
(+21,2%), одяг та взуття (+15,5%), фрукти (+8,7%), 
залізничний пасажирський транспорт (+5,5%). 
Без змін залишились ціни у сфері зв’язку та на 
освітні послуги. 

Олена Горбань: 

Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-
ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика! Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні 

дронів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які 
стануть надійними помічниками для наших вої-
нів на передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький 

Борщ» вкотре звертається до вас з проханням до-
помогти нам фінансово. Без ваших донатів нам 
дуже скрутно, але не благати про допомогу ми не 
можемо, бо від цього залежить неперервність на-
шої важливої справи. 

Давайте разом допомагати наших захисникам і 
тим самим наближати нашу Перемогу.

Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Дарина Близнюк: 
Друзі, потрібна допомога! 
Військовослужбовці з Хартії відкрили збір. Щоб 

наші хлопці працювали як треба, потрібен дрон на 
який будуть вішати ретранслятор, щоб дальність 
наших FPV-шників була якомога більшою. Необ-
хідно 150 000 грн. Буду вдячна кожному, хто під-
тримає цей збір.

Номер картки банки 4441 1111 2177 8371.

Максим Струк:
Ми з хлопцями виконували завдання на курсько-

му напрямку та продовжуємо працювати на Сум-
щині. Було доволі нелегко, і у зв’язку з останніми 
подіями там, ми втратили у вогні майже всіх на-
ших «бойових коней» та деяке майно. Нам конче 
необхідне авто та гума для бездоріжжя для нашо-
го підрозділу. Сума збору - 250 000 грн.

Банка: 4441111122387297.

Анна Приходько: 
Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я 

старший бойовий медик прошу вас долучитися до 
збору на авто для мого підрозділу 5О ВМБр для ви-
конання бойових завдань та евакуації поранених.  

Номер банки: 5168752131877519.

Учениця 1-Б класу Гадяцького ліцею імені 
Олени Пчілки, Тіна Панченко, просить допо-
моги у зборі коштів на позашляховик для 95 де-
сантно-штурмової Поліської бригади, де служить 
її тато, Олександр Панченко (стоїть на захисті кра-
їни із 2020 року). Зараз його бригада знаходиться 
на Курському напрямку. Потрібно зібрати 350 ти-
сяч гривень.

Номер картки: 4441111124007570 
(отримувач Анна Панченко).

Віталіна Пинчук:
Розпочато збір коштів на ремонт бойового авто-

мобіля Nissan Navara для 61-ї механізованої бри-
гади, де служить наш земляк, Олександр Власен-
ко з Вельбівки.

Авто щодня виконує бойові завдання і потребує 
термінового ремонту, щоб знову повернутися на 
передову. Ціль – 40 000 грн. 

Реквізити для допомоги: 5168752137296219.

Віталій Ковальов:
Збір для підрозділу одного з наших захисників. 

Хлопці виконують завдання на Курському та Хер-
сонському напрямках і мають потребу в розхідних 
матеріалах для лабораторії вибухотехніків. Ціль — 
50 000 грн. 

Номер картки: 4441111127673279

Про втрату вірних синів України чорним 
крилом огортає серця мешканців Гадяччини.
У бою за Україну, її свободу, цілісність і 
незалежність, під час виконання бойового 
завдання віддав своє життя гадячанин, 
28 вересня 1969 року народження, 
підполковник Збройних сил України 

ВІТАЛІЙ ІВАНОВИЧ КОЗЕР

Віталій Козер родом із Гадяча. Ще до початку 
повномасштабного вторгнення він долучився до 
лав оборонців – брав участь у бойових діях у зоні 
АТО, де служив у складі 42-го батальйону. За фахом 
– офіцер ЗСУ. З початком повномасштабної війни 
командував батальйоном тероборони, продовжу-
ючи боротьбу на передовій.

Окрім військової служби, Віталій Козер був ак-
тивним громадським діячем – з 2016 року очолю-
вав громадську організацію «Братерство учасників 
АТО Полтавщини». Також займався підприємни-
цтвом – заснував пекарню «Веприцький хліб», за-
сновником СТ «Лісова пісня». Але із початком ан-
титерористичної операції він був одним з перших 
жителів Гадяча, який став на захист України. Був 
випускником Луганського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка, у якому здобув спе-
ціальність «Публічне управління та адмініструван-
ня». Мав активну громадянську позицію, обирався 
депутатом Великобудищанської сільської ради VII 
скликання.

Про загибель Захисника повідомили на сторінці 
Гадяцької громади у соцмережі, 12 квітня.

****** 
Залишаючись вірним військовій присязі, 
своєму народові та Україні, 6 квітня 2025 
року, під час виконання бойового завдання, 
загинув житель села Бірки Краснолуцької 
громади 1977 року народження, солдат

ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ 
ЯРЕМЕНКО

Про це повідомили 13 квітня, на сторінці Крас-
нолуцької громади у соцмережі.

Розділяємо біль втрати та висловлюємо найщи-
ріші співчуття рідним і близьким наших Захисни-
ків. Доземний уклін та вічна пам’ять Захисникам, 
які віддали свої життя за Україну!

Нехай добрий, світлий спомин про наших зем-
ляків стане сильнішим за смерть і назавжди зали-
шиться у пам’яті усіх, хто їх знав, любив і шанував.

«Базар Медіа в Україні»
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Гадяцький районний суд, 8 квітня 2025 року, роз-
глянув кримінальне провадження від 6 лютого 2025 
року відносно уродженця с. Плішивець за вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
4 ст. 246 КК України,

Під час засідання стало відомо, що 5 лютого 2025 
року, о 12 годині обвинувачений з метою скоєння 
незаконної порубки дерев породи «дуб» прибув до 
лісового масиву ботанічного заказника місцевого 
значення «Великий ліс» поблизу с. Плішивець, що 
визначений відповідно до рішення виконавчого ко-
мітету Полтавської обласної ради від 17.04.1992 № 
74 та який відповідно до положення від 09.02.2024 
входить до складу природно-заповідного фонду 
України, охороняється як національне надбання, 
щодо якого встановлюється особливий режим охо-
рони, збереження, відтворення і використання, а 
саме: до кварталу № 37, виділу № 6 Краснолуцького 
лісництва Гадяцького надлісництва філії «Слобожан-
ський лісовий офіс», що належить Державному спе-
ціалізованому господарському підприємству «Ліси 
України», де з метою власного збагачення, всупереч 
чинному законодавству, діючи умисно, розуміючи, 
що зазначена територія є об`єктом природно-запо-
відного фонду України, не маючи передбачених за-
коном дозволів на проведення рубок на цій тери-
торії, усвідомлюючи протиправний характер своїх 
дій, за допомогою заздалегідь підготовленої бен-
зопили марки «STIHL MS 361», вчинив незаконний 
поруб одного сухостійного дерева породи «дуб» ді-
аметром пенька біля шийки кореня 41 см та одного 
сироростучого дерева породи «дуб» діаметром пень-
ка біля шийки кореня 23 см, шляхом їх спилювання.

Обвинувачений вину у вчиненні криміналь-
ного правопорушення визнав, у скоєному щиро 
розкаюється.

Керуючись ст. 374 КПК України, суд визнав винним 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 246 КК України, та 
призначити йому покарання у виді 5 (п`яти) років 
позбавлення волі. Проте, на підставі ст.75КК Укра-
їни його звільнили від відбування покарання з ви-
пробуванням з іспитовим строком на 1 (один) рік. 

Суд постановив стягнути з обвинуваченого на ко-
ристь Державного бюджету України, обласного бю-
джету та місцевого бюджету Великобудищанської 
сільської територіальної громади матеріальну шко-
ду у розмірі 109 715 (сто дев`ять тисяч сімсот п`ят-
надцять) грн. 20 копійок.

Окрім цього, обвинувачений повинен сплатити на 
користь держави витрати на проведення експертиз - 
всього 8377 грн 08 коп.

Арешт майна, накладений ухвалою слідчого судді 
скасували. Речові докази: бензопилу 

передали у власність держави; деревину дуба в ко-
лодах повернули за належністю; автомобільний при-
чеп повернули власнику.

ЄДРСР

ДТП
9 квітня, о 23:18, в м. Гадяч на вул. Захисників 

України, сталася дорожньо-транспортна пригода. 
Травмовано 1 людину, в тому числі 1 людину врято-
вано. Проведена робота черговим відділенням про-
ведено деблокування водія автомобіля. Залучалось  
6 ДПРЧ САРМ-Л- ФОЛЬКСВАГЕН.

Пресслужба ДСНС
******

Поліцейські в рамках відкритого криміналь-
ного провадження з’ясовують причини та обста-
вини події, яка сталася 12 квітня, близько 12:20, 
в селі  Березова Лука. 

За попередньою інформацією слідства, мотоцикл 
Musstang під керуванням 14-річного водія допустив 
виїзд за межі проїзної частини дороги та зіткнувся 
з електроопорою. Внаслідок дорожньо-транспорт-
ної пригоди, неповнолітній отримав тілесні ушко-
дження та госпіталізований до лікарні.

За даним фактом слідчими поліції під процесу-
альним керівництвом прокуратури відомості вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого частиною 2 статті 286 (Порушення пра-
вил безпеки дорожнього руху або експлуатації 
транспорту особами, які керують транспортними 
засобами, якщо вони спричинили тяжке тілесне уш-
кодження) Кримінального кодексу України.

Пресслужба поліції.

Збройна агресія націлена на загибель та поранен-
ня цивільного населення. У різних регіонах України 
виявлено вибухонебезпечні предмети, які ворог по-
чав скидати з БПЛА (шахедів) по 20-30 штук. 

В офіційному зверненні ДСНС йдеться:
«Вони можуть використовуватись ворогом для 

ураження будь-якого з регіонів країни. Ризик над-
звичайно високий й через те, що час вибуху та-
ких боєприпасів невідомий. Уважно подивіться на 
фото — так можуть виглядати ці вибухонебезпечні 
предмети». 

Під час курсування БПЛА в межах вашого радіусу 
виявлення (акустична/візуальна фіксація) не зна-
ходьтеся на відкритій місцевості, а якнайшвидше 
знайдіть укриття/заглиблення і перечекати проліт 
БПЛА до його повного зникнення з вашого простору.

У випадку скиду гранати, в повітрі почуєте харак-
терний звук спрацювання запалу гранати (хлопок 
як від петарди+-) після цього, якщо ви на відкритій 
місцевості і в межах безпосереднього стрибка немає 
укриття/заглиблення, ви маєте відскочити у зворот-
ному від звуку напрямку, впасти на землю склавши 
ноги разом і зачекати хоча б 30 секунд, потім якщо 
ви впевнені, що ситуація дозволяє переміщення, 
прослідкувати до більш надійного укриття.

Обов’язково попередьте близьких. Будьте пиль-
ними і оминайте підозрілі предмети. При виявлен-
ні такого, не підходьте, не чіпайте, телефонуйте 101, 
102 чи 112.

«БМ»

РУБАВ ДУБИ В ЗАКАЗНИКУ 
«ВЕЛИКИЙ ЛІС»

УВАГА - ІЗ «ШАХЕДІВ» 
СКИДАЮТЬ БОЄПРИПАСИ, 
ЯКІ ЗГОДОМ ДЕТОНУЮТЬ

Виконавчий комітет Великобудищанської сіль-
ської ради Миргородського району Полтавської 
області повідомляє про взяття на облік наступно-
го безхазяйного нерухомого майна, розташовано-
го на території Великобудищанської територіаль-
ної громади за наступними адресами:

Можливі власники зазначеного майна мають 
змогу звернутися з підтверджуючими правови-
ми документами для зняття його з обліку як без-
хазяйного до відділу містобудування, архітектури 
та житлово-комунального господарства Велико-
будищанської сільської ради (тел..0689057210) за 
адресою: вул.. Миру,1 с. В. Будища Миргородсько-
го р-ну, Полтавської обл.

Виконавчий комітет  
Великобудищанської сільської ради

Нещодавно, Гадяцький районний суд розглядав 
дві справи про адміністративні правопорушення, 
які надійшли від управління стратегічних розсліду-
вань в Полтавській області Департаменту стратегіч-
них розслідувань Національної поліції України про 
притягнення до адміністративної відповідальності: 
уродженця с. Сари, начальника комунального під-
приємства «Сарське», а також уродженця м. Гадяч, 
начальника комунального підприємства «Гадяч-А-
гро» за ч.1 ст. 1726 КУпАП. Про це відомо із Єдино-
го державного реєстру судових рішень.

Було встановлено, що обоє будучи начальниками 
комунальних підприємств, а відповідно  являючись 
суб`єктом відповідальності за корупційне право-
порушення згідно примітки до статті 172-6 КУпАП, 
підпункту «а» пункту 2 частини першої статті 3 За-
кону України «Про запобігання корупції», в пору-
шення вимог ч. 1 ст. 45 та абзацу першого пункту 27 
Розділу ІІІ «Прикінцеві положення» вказаного Зако-
ну, несвоєчасно, без поважних причин, тобто після 
встановленого терміну декларування (не пізніше 
31.01.2024), подали на офіційний веб-сайт Націо-
нального агентства з питань запобігання корупції 
щорічну декларацію особи, уповноваженої на ви-
конання функцій держави або місцевого самовря-
дування за 2021 та 2022 роки, чим вчинили адміні-
стративне правопорушення, пов`язане з корупцією, 
передбачене ч. 1 ст. 172-6 КУпАП. 

У своє виправдання начальник КП «Гадяч-Агро» 
пояснив являючись суб`єктом відповідальності за 
корупційне правопорушення, він подав декларації 
про доходи за 2021 та 2022 роки несвоєчасно. 

Нагадаємо, КП «Гадяч-Агро» створили рішенням 1 
пленарного засідання 15 сесії 8 скликання Гадяць-
кої міської ради від 13 жовтня 2021 року. Розпоря-
дженням Гадяцького міського голови від 18 жовт-
ня 2021 року обвинуваченого  призначено на посаду 
начальника комунального підприємства 19 жовт-
ня 2021 року за контрактом, який уже кілька разів 
продовжували.  

Суд визнав його винним у вчиненні адміністра-
тивних правопорушень, передбачених ч.1 ст. 1726 
та піддати адміністративному стягненню у вигляді 
штрафу на користь держави в розмірі 850 грн, а та-
кож зобов’язав сплатити на користь держави судо-
вий збір в сумі 605,60 грн.

Аналогічна ситуація і з начальником КП «Сар-
ське», який підтвердив факт вчинення правопо-
рушення та пояснив, що своєчасно не подав де-
кларації, у зв`язку з тим, що не звернув увагу на 

дату подання декларації. Нагадаємо, КП «Сарське 
створене рішенням 40 сесії 7 скликання Сарівської 
сільської ради від 21.02.2019 року. Відтоді, обви-
нуваченого призначено керівником комунально-
го підприємства. Рішенням 2 пленарного засідан-
ня 3 сесії 8 скликання Гадяцької міської ради від 
23 грудня 2020 року Гадяцьку міську раду визна-
чено засновником КП «Сарське», а в 2021 році за-
тверджено Статут в новій редакції. Розпоряджен-
ням Гадяцького міського голови від 30 червня 
2021 року обвинуваченого  призначено на поса-
ду начальника КП «Сарське» з 1 липня 2021 року 
за контрактом. Кілька разів додатковими угодами 
термін дію контракту продовжували. Відповідно, 
обвинувачений  

був зобов`язаний подавати декларацію за 2021 і 
2022 роки  відповідно до Закону не пізніше 31 січня 
2024 року. Однак він подав її несвоєчасно. 

Суд також визнав винним начальника КП «Сар-
ське» у вчиненні адміністративних правопорушень, 
передбачених ч.1 ст. 1726 та піддав адміністратив-
ному стягненню у вигляді штрафу на користь дер-
жави в розмірі 850 грн. Від сплати судового збо-
ру його звільнили, як особу з інвалідністю ІІ групи. 

До речі, днями на офіційному сайті міської ради 
з’явились два рішення, які будуть розглянуті на най-
ближчій сесії і безпосередньо стосуються одного із 
фігурантів судових проваджень, описаних вище. 

Депутатський корпус голосуватиме про достроко-
ве припинення повноваження старости Сарського 
старостинського округу Василя Губського та звіль-
нення його з займаної посади у зв’язку з затвер-
дженням на посаду заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів міської ради. 
Нагадаємо, Василя Губського було призначено ста-
ростою сесією від 20 листопада 2020 року за подан-
ням міського голови та одноголосним рішенням 
депутатів.

Натомість, міський голова вже має кандидатуру 
– у другому оприлюдненому рішенні вказано про 
затвердження на посаду старости Сарського ста-
ростинського округу Гадяцької міської ради Юрія 
Пригоду із 17 квітня 2025 року (саме він наразі обій-
має посаду начальника КП «Сарське»). Згідно рі-
шення посадовцю, як старості, повинні встановити 
11 ранг посадової особи місцевого самоврядування 
в межах п’ятої категорії посад.

«БМ»

НАЧАЛЬНИКА КП, ЯКИЙ ВЧИНИВ  
КОРУПЦІЙНЕ ПРАВОПОРУШЕННЯ, 
ПРИЗНАЧАЮТЬ СТАРОСТОЮ В САРИ 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО 
ВЗЯТТЯ НА ОБЛІК 
БЕЗХАЗЯЙНОГО МАЙНА

Номер
п/п

Адреса безхазяйного майна Дата взяття 
на облік

1 с. Вельбівка вул.Центральна, 
142 будівля колишньої олійниці

15.04.2025

2 с. Вельбівка вул.Центральна, 
102Б дерев’яний сарай 6,5*5,6

12.06.2024

3 с. Вельбівка вул.
Центральна,102А дерев’яний 
сарай 6,0*5,7

12.06.2024

4 с.Веприк вул.Васюти,57А 
будівля старої школи

1.10.2024

Р
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Ще 26 лютого 2025 року Президент підписав Закон 
про особливості регулювання підприємницької діяль-
ності окремих видів юридичних осіб та їх об’єднань у 
перехідний період (законопроєкт №6013). Закон набув 
чинності 28 лютого, крім окремих положень. 

Як відомо, цей Закон, зокрема, містить заборону на 
створення нових комунальних підприємств у грома-
дах. На заміну їм мають прийти товариства з обмеже-
ною відповідальністю чи акціонерні товариства.

Ми розбирались, як новий Закон вплине на роботу 
комунальних підприємств у громадах. 

Деталі
У пресслужбі Верховної Ради повідомили, що при-

йнятий Закон є частиною масштабної реформи, яка 
спрямована на впорядкування правовідносин у сфері 
державної власності, підвищення інвестиційної при-
вабливості та інтеграцію України до міжнародних еко-
номічних стандартів.

Основні положення Закону передбачають корпо-
ратизацію державних та комунальних підприємств. 
Державні та комунальні унітарні підприємства мають 
бути трансформовані в акціонерні товариства або то-
вариства з обмеженою відповідальністю. Цей підхід 
відповідає міжнародним стандартам і сприяє залу-
ченню інвестицій. У той же час, для комунальних під-
приємств корпоратизація має гнучкий характер, даю-
чи змогу громадам самостійно визначати доцільність 
трансформації.

Прийнятий Закон запроваджує прозоре управління 
майном. Операції з майном підприємств, де державі 
належить понад 50 відсотків акцій, здійснюватимуть 
через систему «Прозорро.Продажі», що забезпечує від-
критість процесів і мінімізує корупційні ризики.

Закон передбачає фінансову прозорість та звітність. 
Відповідно до положень Закону державні підприємства 
зобов’язані публікувати фінансові звіти, що сприяти-
ме громадському контролю та прозорості управління.

Майно з додатковим контролем - для непідприєм-
ницьких активів, які не підлягають приватизації, вво-
диться механізм узуфрукту. Це забезпечить їхнє раці-
ональне використання під наглядом держави.

Закон також чітко врегульовує перехідний період 
– положеннями законодавчого акта передбачають-
ся збереження діяльності комунальних підприємств 
у перехідний період, а також гармонізація норм із За-
коном «Про місцеве самоврядування» та Цивільним 
кодексом, щоб уникнути прогалин після втрати чин-
ності Господарським кодексом України, який скасо-
вується і який був прийнятий у 2003 році на протива-
гу проєвропейському Цивільному кодексу. При цьому 
деякі положення Господарського кодексу України збе-
рігають свою чинність у цьому Законі та будуть діяти 
впродовж перехідного періоду.

Законодавчий акт значно розширює можливості те-
риторіальних громад. Закон дозволяє громадам ство-
рювати юридичні особи для забезпечення ефектив-
ного управління власністю та реалізації соціальних 
ініціатив. Корпоратизація державних підприємств є 
обов’язковою протягом перехідного періоду, що за-
безпечує їхню трансформацію в сучасні корпоративні 
структури. Для комунальних підприємств цей процес 
передбачається більш гнучким, оскільки для громад 
немає санкцій за відмову від перетворення.

Ця норма має ключове значення, адже дає можли-
вість громадам по всій території України гнучко вико-
ристовувати корпоратизацію як інструмент для:

- залучення міжнародних інвесторів до участі в 
капіталі;

- модернізації основних засобів;
- отримання кредитування за європейськими став-

ками для корпоратизованих підприємств.
Окрім того, корпоратизація державних та комуналь-

них підприємств активно підтримується Європей-
ським Союзом і ОЕСР. Зокрема, реформа відповідає 
міжнародним практикам прозорого управління, які 
сприяють залученню інвестицій. У межах Плану для 
Ukraine Facility передбачено завершення трансформа-
ції комунальних підприємств у корпоративні струк-
тури до 2025-2026 років. Також із 2027 року буде забо-
ронено дотаційне фінансування таких підприємств із 
державного та місцевих бюджетів, що стимулювати-
ме їх до самоокупності й запровадження ефективних 
бізнес-моделей.

Законотворці впевнені, що прийняття Закону № 6013 
є важливим кроком у напрямі модернізації економіч-
ного сектору України. Реформа сприятиме розвит-
ку сучасних бізнес-моделей, прозорому управлінню 
майном та посиленню економічної стійкості держави.

248 нардепів підтримали законопроєкт 
Із Полтавщини проголосували «за» Максим Бере-

зін, Олег Кулініч, Олексій Мовчан і Дмитро Нальотов. 
Не проголосували двоє – Костянтин Касай і Анаста-
сія Ляшенко. Водночас Юрій Шаповалов не прийшов 
на засідання.

Заступник голови комітету економічного розвитку 
ВРУ Олексій Мовчан прокоментував:

«Господарський кодекс, як документ і набір прин-
ципів, дуже сильно повторював логіку управлін-
ня економікою Радянського Союзу. А ми рухаємося 
в Європейський Союз і у нього абсолютно інша ло-
гіка. Це євроінтеграція саме корпоративного зако-
нодавства, тобто законодавства про компанії і про 
підприємництво.

Коли КП стануть ТОВ чи АТ, то всі акції належати-
муть громаді, якщо місцеві ради не вирішать прода-
ти частку. Важливий момент - ця трансформація для 
громад не обов’язкова, тому для неї й немає часових 
обмежень. Тобто якщо громада, депутатський кор-
пус не вважають, що для них АТ чи ТОВ — це зручна 
форма, то вони залишають форму КП. Або, якщо вони 
вирішать змінити КП певного профілю, наприклад 
з благоустрою, на ТОВку, то вона на 100% належати-
ме громаді. Нова форма дозволить громаді залучати 
міжнародні гранти та інші інвестиції від міжнарод-
них структур, які дозволять розвивати товариство. 
Саме комунальна форма власності й зупиняє інвес-
торів. Процес залучення приватних акціонерів, якщо 
таке рішення буде прийняте, відбуватиметься методом 
публічного конкурсу.

У той же час, через пів року після підписання зако-
нопроєкту нових КП більше не створюватимуть, лише 
АТ чи ТОВ.

Також варто зазначити, що документ не стосується 
комунальних закладів освіти, культури. Це тому, що 
вони - на повному бюджетному утриманні. Щодо ме-
дичних установ ситуація теж інакша. Оскільки лікар-
ні у нас насправді не комунальні заклади, вони кому-
нальні некомерційні підприємства. Їм необхідно буде 
просто перейменувати назву підприємства з кому-
нального некомерційного підприємства на комуналь-
не некомерційне товариство».

Також позитивним моментом трансформації КП є 
те, що для посадовців АТ та ТОВ передбачає відпові-
дальність, тоді як відповідальність для керівників КП 
визначена погано.

«Відповідно, коли ти стаєш директором товариства 
з обмеженою відповідальністю, 100% акцій якого на-
лежать громаді, то ти несеш серйозну відповідальність 
за усе, в тому числі нанесення збитків підприємству, 
втрату активів і так далі, аж до кримінальної».

Серед переваг перетворення комунальних підпри-
ємств: ефективніше управління капіталом, можливість 
брати кредити та долучатися до грантових програм, 
зокрема, й міжнародних, що дозволить оновлювати 
матеріально-технічну базу тощо. Фактично, КП ма-
ють стати конкурентними на ринку та перейти на са-
моокупність і не потребувати дофінансування із міс-
цевих бюджетів.

«Доступ до грошей точно дасть позитивний ефект 
для модернізації таких підприємств і відповідно до 
зниження ціни, зниження вартості послуг. Є дуже бага-
то цікавих механізмів в світі, які передбачають покла-
дення спеціальних обов’язків на підприємство.  

В Україні як позитивні приклади переходу держав-
них підприємств у акціонерні товариства «Укрзалізни-
ця» та «Укрпошта», - каже О.Мовчан.

Крім того, це буде своєрідна адаптація закордонного 
досвіду. Адже переймання іноземного досвіду полягає 
не у копіюванні, а в адаптації перевірених підходів до 
українських реалій.

Наприклад, у Швеції теплопостачальне підприємство 
Stockholm Exergi працює як спільний проєкт муніципа-
літету та приватних інвесторів де 50% акцій належать 
муніципалітету, 50% — приватним інвесторам. Вони 
створили наглядову раду, яка враховує інтереси обох 
сторін, що дозволяє забезпечити якісні послуги та фі-
нансову стабільність. Постійний контроль і професійне 
управління дозволяють підприємству працювати з мі-
німальними витратами і забезпечувати якісні послуги.

Україні важливо розробити власну модель, але з 
урахуванням того, що вже успішно працює в інших 
країнах.

Які ризики та переваги бачать у громадах 
Полтавщини?
Керівник «Полтаватеплоенерго» розповів, що не про-

ти перетворення з КП, бо це дозволить залучати між-
народних інвесторів та більш якісно надавати послуги:

«Досвід роботи з інвесторами говорить про те, що 
вони більше націлені на бізнесову складову. Форма 
комунального підприємства дозволяла реалізовува-
ти здебільшого тільки безпекові питання. Наприклад, 
наш спільний когенераційний проект. Монтаж облад-
нання на одній із котелень уже розпочався.

Однак, вже на напрямку комерції та прибутків ін-
весторів зупиняла комунальна форма власності. А ін-
вестиції є куди направити. Наприклад, на нові енерго-
насоси, частотні перетворювачі, утилізатори викидів, 
на нові котли та нові пальники до них. Все це дозво-
лило б зекономити на паливній складовій у тарифі, 
а це нині 50%. Тобто, інвестиції з часом допомогли б 
зменшити тариф для споживачів», - каже керівник КП 
Олег Мізік.

В Опішнянській громаді розглядають можливість пе-
реведення у формат ТОВ двох підприємств: це «Опіш-
ня Агро», яке займається вирощуванням овочів на про-
даж, а також «Опішнянська Артіль», де виготовляють 
кераміку та навчають цього інших. Голова громади Ми-
кола Різник розповів:

«Це такі більш нестандартні підприємства, які, в 
принципі, для життєдіяльності громади не вплива-
ють. Тож, дійсно, ми не можемо залучити міжнародні 
гранти під «Опішня Агро», бо вони не розуміють, що 
таке комунальне підприємство. Якщо це буде ТОВ, я 
думаю, що переведемо його під ТОВ, залучати міжна-
родні гранти - це класно. Інше питання - не зрозуміло 
яке буде оподаткування?»

Що кажуть у Гадяцькій громаді?
Людмила Олексієнко, завідувач сектору комуналь-

ної власності виконавчого комітету Гадяцької міської 
ради розповіла, що поки що, у громаді не почато жод-
ної процедури по проведенню реорганізації комуналь-
них підприємств:

«У нас є три роки перехідного періоду, тому питан-
ня раціональності перетворення та проведення реор-
ганізації ще буде детально вивчатися. Однак, законо-
давством встановлено, що для державних підприємств 
перетворення у АТ чи ТОВ є обов’язковим, для кому-
нальних органів місцевого самоврядування це право, 
а не обов’язок. 

Наскільки пояснює законодавець, переведення у ТОВ 
зумовлене насамперед тією метою, щоб можна було 
відчужити частку в КП і залучити інвесторів, які за-
бажають вкласти свої кошти і отримувати далі частку 
прибутку. Відповідно підприємства повинні бути 100% 
прибутковими. У нас же не ті комунальні підприєм-
ства, які можуть приносити прибуток.

Тож, найімовірніше, ці норми законодавства розра-
ховані для комунальних підприємств не такої специфі-
ки, як у Гадяцькій громаді, щоб хтось був зацікавлений 
у частці цього підприємства і відповідно у прибуткові, 
який буде розподілятися.

У великих містах комунальні підприємства можуть 
приносити прибуток і теоретично, якщо залучити ін-
весторів, вони матимуть частку і будуть зацікавлені у 
вкладі додаткових коштів у це підприємство. 

Наші комунальні підприємства навряд когось заці-
кавлять. Тому швидше за все, в нас усе залишиться як 
і було раніше. Тим більше, у разі, якщо орган місцево-
го самоврядування не прийме рішення про реоргані-
зацію законодавець цього не забороняє». 

 
P.S. Закон має 3-річний перехідний термін. Тому 

можна передбачити те, що він з часом отримає змі-
ни та доповнення, спрямовані на більший захист прав 
місцевих громад.

Підготувала Оксана Кириченко

Що таке КП, АТ та ТОВ
КП - це комунальне підприємство, яке 
утворює орган місцевого самоврядування. 
У Господарському кодексі вказано, 
що воно «діє на основі комунальної 
власності територіальної громади».
АТ - акціонерне товариство. Фактично, 
комерційна організація. Вона має 
певний статутний капітал, який 
розділений на певну кількість акцій.
ТОВ - це товариство з обмеженою 
відповідальністю, його капітал поділений на 
частки, розмір яких визначає статут. Слово 
«обмежений» у назві говорить про рівень 
відповідальності учасників ТОВ, які мають 
ризики збитків у межах їхніх внесків.

У ГАДЯЦЬКІЙ ГРОМАДІ ТРАНСФОРМАЦІЮ 
КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ  ПОКИ НЕ ПЛАНУЮТЬ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

КУРЧАТА БРОЙЛЕРА
Курчата 

м’ясо-яєчних порід
тел. 0957577459,
0661740951, 0960232420 Сергій, Світлана
м. Гадяч вул. Зелена,12 (Радянська)

ПРОДАМ 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

ТЕЛЕФОН 
редакції:

050 8011885 

Про це повідомили в Полтавському обласному цен-
трі з гідрометеорології 11 квітня з посиланням на дані 
техніків-агрометеорологів. 

Температурний режим першої половини декади був 
високим та характерним другій половині квітня, нада-
лі відбулося суттєве зниження середніх добових тем-
ператур повітря, в окремі дні вони були від’ємними.

Середня декадна температура повітря склала 5,7-7,0° 
тепла, що нижче норми на 1-2°.

На початку декади відмічалися дощі різної інтенсив-
ності, у другій половині – дощ та сніг.

Сума опадів склала 10-35 мм, що становить 70-300 
% норми.

Запаси продуктивної вологи у ґрунті за рахунок опа-
дів збільшилися.

Озима пшениця активно росла у першій половині 
декади, у другій – ростові процеси дещо уповільнили-
ся. Кущіння продовжується, проте воно слабке.

Ярі зернові (ячмінь та овес) перебувають у фазі ма-
сових сходів.

У рослин гороху на ранніх посівах (середина березня) 
з’являється третій листочок, на решті посівів – сходи.

Видимих пошкоджень польових культур від замо-
розків на останній день декади не виявлено (за дани-
ми техніків-агрометеорологів області).

Довідково, на Полтавщині завершили посів ранніх 
зернових та зернобобових культур. Засіяли 86,3 тис. га. 
Із них 69,1 тис. га ячменю, 9,6 тис. га гороху, 4,5 тис. га 
пшениці та 3,1 тис. га вівса.

Аграрії продовжують посів соняшника та цукро-
вого буряку. Наразі засіяли 7,7 тис. га та 16,6 тис. га 
відповідно.

 «БМ»

АГРОМЕТЕОРОЛОГИ НЕ ВИЯВИЛИ 
ПОШКОДЖЕНЬ ПОЛЬОВИХ КУЛЬТУР 
ВІД ЗАМОРОЗКІВ 

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ
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Одразу п’ять машин поповнили автопарк 91-
го окремого батальйону. Чотири Volkswagen 
Caddy та Volkswagen T6 Ambulance — 
свіжоперефарбовані, переобладнані, повністю 
укомплектовані. Скло в бронеплівці, нові 
шини, багажники, органайзери, спорядження. 
Одним словом - готові до війни.

Усі п’ять — під медевак. Тепер автівок у батальйо-
ну стало більше. І кожна — це шанс урятувати сво-
їх: швидше дістатися, вивезти, витягнути, вижити. 

Процес скоординував Олександр Борис із ГО «Так-
тична медицина Північ» (волонтер із Гадяча, який 
займається пошуком авто і подальшою переробкою 
їх під кейсеваки (перша ланка евакуації з лінії фрон-
ту, повнопривідні автомобілі, що переобладнані для 
евакуації поранених бійців бойовими медиками).

Автомобілі передав 91-му наш шведський тил — 
фонд Hug -Help Ukraine Gothenburg.

Фарбування і переобладнання — робота майстер-
ні «Криса і Бобер».

Електрику й технічну частину тягнув Богдан Бо-
женко. Комплект гуми надав Олександр Криштоф, 
ще один — дістала Раміна Дадашева.

Рушійною силою збору коштів стали Таня Грицук 
і Марта Плечій.

Також до збору долучилися Олександра Савчук, 
Раміна й Сабіна Дадашеви та ще 84 тиловики.

Дякуємо всім, хто був у цій великій справі. Ви ро-
бите батальйон рухливішим. А значить — живішим 
і сильнішим.

91 окремий танковий батальйон

Народний депутат України Олексій Устенко 
передав сучасну систему Tesla Powerwall 
амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини №2 у місті Гадяч.

Завдяки цьому заклад, який обслуговує близько 
10 тисяч мешканців, серед яких 2000 пенсіонерів та 
800 внутрішньо переміщених осіб, зможе надавати 
якісну допомогу навіть у разі тривалого відключен-
ня електроенергії.

Раніше аварійні та планові знеструмлення ста-
вили під загрозу стабільну роботу обладнання, на-
лежне зберігання вакцин і медпрепаратів, а також 

доступ пацієнтів до базових послуг. Тепер, завдяки 
новій системі живлення, лікарі амбулаторії зможуть 
безперебійно приймати пацієнтів, виписувати на-
правлення та електронні рецепти, проводити обсте-
ження та призначати лікування.

Tesla Powerwall забезпечує автономну роботу за-
кладу навіть при тривалих відключеннях світла, що 
значно підвищує енергетичну безпеку та гаран-
тує оперативну реакцію на потреби пацієнтів за 
будь-яких умов. В майбутньому цю систему можна 
буде підключити до сонячних батарей, які живити-

муть медзаклад, що суттєво скоротить витрати на 
електроенергію.

«Оснащення медичних закладів резервним жи-
вленням — це не просто крок до автономності, 
а й гарантія надання якісної медичної допомо-
ги незалежно від обставин. Зараз особливо важ-
ливо працювати над покращенням медичної інф-
раструктури в регіоні, щоб медицина у громадах 
була доступною та стабільною», — зазначив Олек-
сій Устенко.

Такі ж системи акумуляції енергії Олексій Устен-
ко вже передав до медичних закладів Лютенської, 
Краснолуцької, Петрівсько-Роменської, Гребін-
ківської  та Новооржицької громад. Це — частина 
комплексної роботи народного депутата, що спря-
мована на підвищення енергонезалежності закла-
дів охорони здоров’я нашого регіону.

Народний депутат Олексій Устенко передав 
Гадяцькій амбулаторії нову систему живлення 

ВСЕ ПРАЦЮЄ. ВСЕ ЇДЕ. ВСЕ — НА ПЕРЕМОГУ!

Р
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Cумуємо, пам’ятаємо

БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК с. Броварки. Сарай, 
саж, погріб,з/д 25с. Ціна 50 тис. 
грн. Торг. Тел. 0506330183
 БУДИНОК с. Тепле, Миргород-
ський р-н, Полтавська обл. Газ, 
світло, водопровід, з/д 25с. Ціна 
90тис. грн. Тел. 0668625227
 БУДИНОК р-н Заяр, біля РЕСу, 
з/п 72,3 м.кв., газ, вода,  погріб, 
гараж, сарай, з/д 6 с. Ціна дого-
вірна. Тел. 0954201390
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, м. Гадяч, центр, 
пров. В.Капустіна,7.  Газ, вода, 
господ. споруди. Тел. 0956884459
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, зручне 
розташування. Газ, вода, л/к, з/д 
7 соток, приватизована. Можливо 
під бізнес, обмін або під дачу. Тел. 
0955711574
 БУДИНОК с. Сари 52  м.кв., 
є газ, вода, санвузол в будин-
ку,з/д 29с. загальної землі із них 
20с. орної. Ціна 6700 у.о. Тел. 
0953792723
 САДИБА в с. Островерхівка: 
будинок, сарай, вода, погріб, садок. 
38с. приватизованої землі. Тел. 
0953803809

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442

вана, телевізор, пральна машина, 
бойлер, Інтернет та кабельне 
ТБ. Перший поверх. На три-
валий термін. Тел. 0663120600, 
0964949009
 КВАРТИРА комфортабельна 
подобово та на тривалий термін. 
Центр, автостоянка на огородженій 
території. Тел. 0956751072

АВТО
Продаж

 FIAT SCUDO 1,9 дизель, ван-
тажний, 2005р.в., не гнилий, не 
фарбований. Ціна договірна. Тел. 
0502852093
 СЛАВУТА, 1,2, газ/бензин, 
2003р.в. Тел. 0506850940

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ТРАКТОР МТЗ-1221. Рік випуску 
2021. В хорошому стані. Тел. 
0660212018

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 ГАЗ 24.10 (Волга)  НА Ниву 
диски 4 шт., до УАЗА колеса у 
зборі. Генератор, стартер, Тел. 
0667011653

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА, бутовий камінь, щебінь. 
Тел. 0667652194
 БЛОКИ фундаментні. Тел. 
0995586145

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, газові 
плити, морозилки, обігрівачі 
масляні б/в, диски, титани, метал. 
шини, велосипеди, електровелоси-
педи. Тел. 0953094117 (13)
 КИЛИМ 3х5, шафа б/в 2х1м., 
гарний стан , весільна сукня 
46-48р. зі шлейфом (2 м). Тел. 
0500135749
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА, 
швейна машинка, каструлі, миски, 
електром’ясорубка, посуд, наво-
лочки 50х70, 70х70, подушки 50х70 
нові, підодіяльники, простині різні. 
Тел. 0989542346
 ВЗУТТЯ, одяг чоловічі , колонки 
музичні, бочка, ванна, палатка, 
замок,  дитячі: взуття, велосипед та 
комбінезон, коляска інвалідна, цир-
кулярка. Тел. 0955711574
 ВУЛИКИ-ЛЕЖАКИ б/в. Тел. 
0993440629
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА б/в. 
Тел. 0958024574
 БАЛОНИ газові на 50л., стан 
різний. Тел. 0994412672
 ОВЕС кормовий, 7 грн./кг. Тел. 
0956066570
 МАШИНКА швейна ручна « 
Подільська». Тел. 0954905934 
 КИРКА для земельних 
робіт, кувалда - 7 кг., духовка в 
грубу. Стартер на «ГАЗон». Тел. 
0667011653, 0975799474
 ШАФА для одягу, зерно подріб-
нювач, труби керамічні, карбід 2 
кг., багажник до авто, модем, рой-
нівниці, вулики – лежаки б/в. Тел. 
0995333835 
 ТРУБИ d20см довжина 5,6 м.,  
скутер, баян «Этюд М-250» новий, 
боксерська груша, нова. Тел. 
0662515932
 ВЕЛОСИПЕД виробництва Гол-
ландія б/в в робочому стані. Тел. 
0993642826

ТВАРИНИ

 ТЕЛИЧКА джерсійської породи , 
ціна 30 тис. грн. Тел. 0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 1300 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 25 
тис. грн., ПОНІ ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 
15 тис. грн. Тел. 0504047052
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» с. Малі 
Будища Миргородський р-н про-
понує на продаж цьогорічних 
КОЗЕНЯТ(цапи, кізочки ) породи 
Ламанча. Ручні, випоюються з мис-
очки  цільним, козиним молоком. 
Ціна 500грн. Тел. 0504047052
 КІЗОЧКИ молоденькі. Тел. 
0666531286
 КОЗЕНЯТ (кізочки) зааненської 
породи. Тел. 0995586145
 БАРАНИНА під замовлення, 
200грн./кг. Тел. 0956066570

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНИЙ атестат про 
повну загальну середню освіту 
на ім’я Руслана Михайловича 
Криворучка
 ЗАГУБЛЕНЕ пенсійне посвід-
чення на ім’я Ольги Вікторівни 
Гаманко

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової тех-
ніки. Ремонт електроінстру-
ментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 ВАНТАЖНІ перевезення ГАЗель 
бортова. Тел. 0501446845
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Земляні роботи. Покіс 
трави різної складності. Обрізка 
садових дерев. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 (Юрій)
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів, 
ремонт пружини, поролон, 
балки, зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспортування 
безкоштовне. Тел. 0992458874
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних при-
строїв, «болгарок», дрилів та ін. 
Виїзд на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Тел. 0679586247
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній,  рубані дрова. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 ЧИСТИМО та докопуємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, гіпсокартон, 
плитка, санвузол під ключ, опа-
лення, утеплення будинків, монтаж 
дахів. Якісно, великий досвід 
роботи. Виїзд по району. Тел. 
0665947293
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
ЗІЛ – САМОСКИД, привезу
пісок, щебінь, гранвідсів, цегла 
б/в. Вивезу сміття. Доставка по 
місту та району. Тел. 0667030045, 
0987650405
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 (Олексій)
 РЕМОНТ КІМНАТИ, квартири, 
будинку. Штукатурка, шпаклівка, 
гіпсокартон, плитка, шпалери, уте-
плення будинку та інші види робіт. 
Можливо під ключ якісно. Тел. 
0506836254, 0982526738
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров, рубаємо. 

24.04.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

18
Доріз. Цілодобово

18
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

 1-КІМН. кв., , р-н Черемушки, 
з/п 34, 5 м.кв., 4/5 поверх Тел. 
0956029851 (телефонувати ввечері)
 1-КІМН. кв., вул. Героїв Май-
дану,14 кв.4. Ціна договірна. Тел. 
0689785088
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька, 
індивідуальне опалення, з/д 0,04 га. 
Можливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 10 соток, всі комунікації, 
поряд гарне місце для забудови, 
город, фундамент під гараж. Тел. 
0500135749
 З/Д 22 соток, р-н Молодіжний,
для будівництва і ведення с/г 
господарства з виходом до ставка. 
Тел. 0667525009

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ біля гуртожитку НГВУ, 
з/п 30м.кв. Ціна договірна. Тел. 
0505212500

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
«ПриватБанк». Повністю вмебльо-

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

18

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

Швидко, якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 (Вітя)
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474

РОБОТА

 Охоронній фірмі потрібні ОХО-
РОННИКИ. Вахтовий метод 15х15.
Заробітна плата 10тис. грн. Тел. 
0508248379

 Охоронна компанія запрошує 
ЧОЛОВІКІВ та ЖІНОК на роботу 
вахтовим методом на об’єктах по 
Полтавській та прилеглих областях. 
Гарантуємо: своєчасну заробітну 
плату, премії, проїзд та проживання 
за рахунок фірми. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 На хлібобулочні вироби м. 
Гадяч потрібен ПРОДАВЕЦЬ. 
0955896252
 ТОВ «Райз-Схід» на постійну 
роботу потрібен ЮРИСТ. Вимоги: 
вища освіта юридичного напрямку,  
вільне володіння ПК,   вітається 
досвід роботи. Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805

17

Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, 
крім неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Тенденція

«Шановні батьки! Серед дітей та підлітків 
у соцмережах набирає популярності гра 
«Червоні двері, жовті двері». Учасники такої 
гри можуть впадати у транс, а для дітей із 
нестійкою психікою це може загрожувати 
психічними зривами та нічними кошмарами. 
Вже відомо, що в цю гру грають і на 
Гадяччині. 
Тому просимо вас - будьте пильні! Діти 
можуть навіть не усвідомлювати, що ставлять 
під загрозу своє психічне здоров’я!» - 
повідомлення такого змісту днями розіслали 
у батьківські шкільні групи в соцмережах.
Розбираємось разом, що це за гра та в чому 
криється її небезпека.

Головне вчасно розбудити «піддослідного»
Суть гри полягає в тому, що один із підлітків є 

«провідником», а другий – «суб’єктом». Детальну 
інструкцію активно поширюють у соцмережах, тож 
для підлітків це не є секретом.  Другий гравець ля-
гає на коліна ведучого, йому під голову підклада-
ють подушку. Провідник починає масажувати скроні 
суб’єкту, повторюючи фразу: «Червоні двері, жовті 
двері, двері іншого кольору».

У той час необхідно, щоб у другого гравця обидві 
руки були піднятими вгору. Коли він «бачить» двері, 
він повинен опустити руки – це сигнал, що гра поча-
лася. Тоді «провідник» починає розпитувати: «Що ти 
бачиш?», «Хто перед тобою?», «Опиши кімнату, яко-
го вона кольору?», «Чи є хтось чи щось у кімнаті?».

Суб’єкт ніби в напівсні розповідає, що бачить две-
рі, вони червоного, жовтого або навіть зеленого ко-
льору. Він відчиняє двері й потрапляє до кімнати. 
Якщо він каже, що бачить багато годинників, то ве-
дучий просить його вийти, інакше може потрапи-
ти в пастку. 

Таким чином, ставлячи багато конкретних запи-
тань, провідник супроводжує суб’єкта по якомусь 
уявному будинку. Деякі учасники стверджують, що 
відчувають реальні емоції, страх чи навіть паніку.

Головне правило – вчасно «розбудити» суб’єкта, 
щоб він не застряг у своєму уявному світі.

Тепер погано спить
Гра стала популярною за кілька днів, тепер шко-

лярі постійно «вводять когось у транс», знімають ві-
део. Зрозуміти, чи справді дитина увійшла у транс і 
щось бачила, – неможливо. Мало хто зізнається, що 
нічого не бачив. Здебільшого розповідають якісь 
жахи своєї подорожі, в такий спосіб залучаючи до 
гри дедалі більше друзів.

«Моя подруга розповіла, що бачила стару хату, з 
кривими дзеркалами, вона втікала з кімнати з го-
динником, але потрапила до іншої кімнати, де було 
багато дивних людей. Словом, її ледве розбудили, 
тепер вона погано спить. Але в нас уже майже весь 
клас грає у ці двері», – розповіла в соцмережі уче-
ниця однієї із столичних шкіл.

Гадяцькі школярі кажуть, що про гру також добре 
знають. Але не сприймають її, як небезпеку, біль-
ше як забавку. Наприклад, 12-річна Поліна розпові-
ла, що грала разом з подругою. Впасти в «стан тран-
су» в подруги не вийшло, тому вона його імітувала: 

«Вирішили просто спробувати. Я 10 хвилин нама-
галася відключитися, але не вийшло. Вирішила сама 
опустити руки. Це якась дурня. Не розумію її сенсу. 
Це звичайне самонавіювання», - каже дівчина.

Насправді гра не така вже й безпечна. Дівчатам 
просто пощастило, головне не повторювали її. І в 
тому, що це самонавіювання, Поліна права, але вона 
не розуміє, наскільки це серйозно.

У чому криється сенс гри
Гра складається з експериментів зі змінення ста-

ну. Використовуються реальні компоненти гіпно-
тичних технік. Наприклад, систематичне повторен-
ня однієї і тієї ж фрази. Учасник приймає зручне 
положення. На нього застосовуються тактичні дії, 
масажуються скроні і здійснюється навіювання од-
них й тих образів. Надалі він може окрім жартів 
почати галюцинувати чи отримати культивацію 
страхів.

Новий челендж змушує дітей впадати у стан тран-

су шляхом штучного обмеження доступу кисню до 
мозку. Це може відбуватися різними способами: 
затримкою дихання, сильним стисканням шиї або 
створенням певних рухів, які впливають на нерво-
ву систему. Спочатку дитина може сприймати це як 
розвагу, проте наслідки можуть бути фатальними.

Може спричинити дебют психічної хвороби
Дитяча психологиня Наталія Валедова вважає, що 

ця гра небезпечна для дітей та підлітків.
«Перша небезпека є суто фізіологічною. Масажує 

скроні не професіонал, а дитина. Йдеться про по-
верхневу скроневу артерію, яку можна передавити. І 
щоб досягти ефекту ейфорії, масажувати треба дов-
го. Порушується кровообіг, що може бути шкідливо».

Психологиня каже, що так викликають не галю-
цинацію, а так званий мислеобраз. Але якщо в ди-
тини є схильність до психічних захворювань, це на-
віть може викликати дебют хвороби.

Вразливі діти можуть відчувати жахи, оскільки 
фабула гри заснована на страху, а це призводить до 
невротичних станів, порушення сну, нічних кошма-
рів. Як правило, це діє на навіюваних дітей. І якщо 
ця навіюваність не сильно виявлялася, то від таких 
ігор вона може збільшитися.

«Такі масові ігри можуть бути розраховані на те, 
щоб готувати дітей та підлітків до підпорядковано-
сті. Якщо він пішов за стадом, то й по життю йти-
ме, не матиме своєї думки й піде за натовпом. Це 
ризиковано для психологічного розвитку дитини».

В Україні після ковіду, під час війни у дітей наба-
гато менше очного спілкування. Тому вони намага-
ються скористатися будь-якою можливістю спілку-
ватися з однолітками. А ця гра поєднує, та ще й дає 
можливість бути у тренді, бути причетним до чогось 
великого. До того ж хвастощі один перед одним. Ні-
хто не знає насправді, бачили вони чорну людину чи 
ні, але є можливість побути винятковим.

Схоже на психологічні техніки
Віцепрезидент Української асоціації психоаналізу, 

психолог Володимир Мамко розповідає, що ще Зиг-
мунд Фрейд на початку своєї практики, коли ліку-
вав пацієнток від неврозів, то укладав їх на канапу 
й натискав на лоб, казав, щоб клієнтка заплющила 
очі та говорила те, що спадає на думку.

«Дуже схоже – тут на лоб натискати, тут скроні 
масажувати. Вважаю, що йдеться про звичайні ма-
ніпуляції, які властиві психологічним технікам. Усі 
ці маніпуляції слугують одному – відвернути увагу. 
Тут треба зрозуміти, для чого це робиться», – пояс-
нює Мамко.

Він зазначає, що це свого роду довільне викликан-
ня певних станів.

«Ми в дитинстві духів викликали, потім відчува-
ли панічний жах, ховалися у коморах, сараях, нам 
щось ввижалося – і ми втікали. Це своєрідні подібні 
ігри й у сучасних дітей. Тут іде послідовність вибо-
рів: уяви собі те, уяви собі це. Також працює холоди-
наміка, коли в тебе в голові розгортаються образи – 
як мультики, дуже яскраві. Таке враження, що в тебе 
вселяються якісь духи. Але на людей-психотиків це 
може вплинути так, що у людини може розвернути-
ся повноцінний психоз. Вони дуже вразливі, і такі 
речі для них небажані, це може стати катастрофою».

Що кажуть медики?
Хоча наукового підтвердження впливу цієї гри 

на психіку немає, медики попереджають: ця «гра» 
може мати й фізичні наслідки:

порушення кровообігу та недостатнє постачання 
кисню до мозку;

спазми та підвищення внутрішньочерепного 
тиску;

запаморочення, втрата свідомості, головний біль.
якщо у дитини є аневризма судин головного моз-

ку, існує ризик інсульту.

Чому діти грають
Психологи відзначають, що популярність гри се-

ред підлітків пояснюється природним віковим по-
тягом до експериментів зі свідомістю та бажанням 
випробувати незвичайні відчуття безпечним спо-
собом. Особливу привабливість надає елемент ри-

зику та можливість «побачити щось страшне», за-
лишаючись при цьому в контрольованій ситуації 
серед друзів. Для тінейджерів це своєрідний спосіб 
досліджувати межі власного сприйняття та водно-
час спосіб соціалізації, зміцнення групових зв’язків 
через розділений досвід. 

Діти та підлітки дуже сприйнятливі до навіюван-
ня, особливо коли йдеться про групові активності. 
Будь-яка гра, оточена ореолом таємничості та за-
бороненості, викликає у них підвищений інтерес та 
емоційну реакцію.  

Звідки походить гра
Хоча «Червоні двері, жовті двері» стали популяр-

ними лише зараз, сама концепція гри не нова. Вона 
бере початок із містичних ритуалів та фольклор-
них вірувань.

За однією з версій, гра походить із росії, де подібні 
експерименти активно поширювалися у містичних 
спільнотах. Вважається, що саме російські користу-
вачі TikTok почали активно просувати цю «розвагу», 
як колись із сумнозвісним «Синім китом».

І цю версію відкидати не можна. Адже раніше не-
безпечні ігри мали переважно психологічний харак-
тер, але зараз ситуація змінилася. Російські спец-
служби використовують подібні механізми для 
вербування дітей у диверсійні групи.

Ще у 2022 році СБУ повідомляла, що окупанти 
створили ігрові додатки, які виманювали у дітей ге-
олокацію стратегічних об’єктів.

Сьогодні ж Telegram-канали активно шукають під-
літків для виконання серйозніших завдань, напри-
клад, підпали, підриви світлофорів та електроопор 
чи закладка вибухівки. Такі дії часто закінчують-
ся трагічно.

Наприклад, у березні 2025 року в Івано-Франків-
ську двоє підлітків отримали завдання підірвати ви-
бухівку в людному місці. Росіяни дистанційно акти-
вували заряд, коли хлопці несли його у сумці.

Як вберегтись?
Експерти наполягають: уважність батьків — це 

найкраща профілактика.
Розмова з дитиною. Обговоріть із нею, що подіб-

ні «ігри» можуть серйозно вплинути на здоров’я та 
навіть призвести до смерті.

Контроль за активністю в соцмережах. Перегля-
дайте, які відео дивиться дитина.

Навчайте критичному мисленню. Поясніть, що 
тренди в інтернеті не завжди є безпечними, і варто 
мати свою думку, а не бути як всі.

Формування довірливих відносин. Дитина повин-
на знати, що може звернутися до батьків за пора-
дою, не боятися все розповідати.

Стежте за самопочуттям дитини. Якщо помітили 
зміни у поведінці, головний біль, запаморочення 
чи інші симптоми – негайно зверніться до лікаря.

Замість того, щоб залякувати дітей та створюва-
ти паніку, психологи рекомендують вести з підліт-
ками спокійні розмови, пояснюючи їм природу са-
монавіювання, важливість критичного мислення та 
різницю між реальними загрозами та вигаданими. 

Батькам важливо не реагувати панікою на такі 
тренди, а використовувати їх як привід для довірчої 
розмови з дітьми про вплив соцмереж та способи 
самоконтролю. Поясніть, що такі ігри - це звичайні 
забави, але важливо зберігати критичне мислення і 
не піддаватися груповій істерії. 

Фахівці також зазначають, що психологічно здо-
ровий підліток, який отримує достатньо уваги та 
підтримки від батьків, рідко захоплюється потен-
ційно небезпечними трендами надовго – йому про-
сто не вистачає для цього мотивації. Професійні 
психологи рекомендують сприймати такі ігри не як 
«небезпечні тренди», а як частину підліткового дос-
віду соціалізації та привід для зміцнення довіри між 
батьками та дітьми. 

В історії людства змінилося безліч дитячих ігор та 
забав, які дорослі вважали дивними чи небезпеч-
ними - від стрибків через багаття до сучасних челе-
нджів у TikTok. Ключове завдання батьків - не забо-
роняти, а навчати дітей визначати межі ризику та 
розвивати здорову самооцінку.

«БМ» за матеріалами відритих джерел.

ВВОДЯТЬ У ТРАНС І 
ВИКЛИКАЮТЬ СТРАХІТТЯ 
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Органи місцевого самоврядування є одним 
із основних суб’єктів, що за принципом 
субсидіарності здійснює надання публічних 
послуг громадянам, тому важливим є 
об’єктивне оцінювання їх фінансової 
спроможності у контексті здатності 
забезпечувати надання відповідних послуг.

За результатами оцінювання фінансової спромож-
ності 456 територіальних громад включено до кате-
горії високого рівня спроможності (34,3% від кіль-
кості громад, по яких здійснювалося оцінювання). 
Найбільша кількість громад із високим рівнем спро-
можності у Київській області – 58, у Дніпропетров-
ській – 46, Полтавській – 42.

Оптимальний рівень репрезентують 284 територі-
альні громади (21,3%), з яких найбільша кількість у 
Одеській області – 26, Дніпропетровській області – 
24, Вінницькій – 22 територіальні громади. 

До задовільного рівня віднесено 242 територіальні 
громади (18,2%), у тому числі: в Житомирській об-
ласті – 24, Одеській – 23, Хмельницькій – 17.

До категорії з низьким рівнем належить 218 те-
риторіальних громад (16,4%), серед яких у Іва-
но-Франківській області – 23, Чернівецькій – 17, За-
карпатській – 16. До категорії з критичним рівнем 
фінансової спроможності віднесено 131 тергромаду 
(9,8%), з яких у Закарпатській та Чернівецький об-
ластях – по 24 громади у кожній, у Рівненській – 19, 
Івано-Франківській – 17.

Громади Гадяччини увійшли до високого та опти-
мального рівнів. Детальна інформація по кожній 
– далі.

Сергіївська громада — високий рівень
2,661 - чисельність наявного населення (станом 

на 1.1.2022); 
163,6 кв. км - ; 
36 096,6 грн - доходи загального фонду на 

мешканця; 
30 799,3 грн - видатки  загального фонду на 

мешканця;
5 504,4 грн - видатки на утримання апарату управ-

ління на мешканця;
5 933,4 грн - капітальні видатки на мешканця; 
0,0 % -  рівень дотаційності бюджетів; 
15,2% - частка управлінських видатків; 
47,2% - частка бюджетних видатків на оплату 

праці;
15,6% - частка капітальних видатків бюджету;
1 398,2 грн - видатки на культуру, фізкультуру і 

спорт на мешканця;
11,8% - частка трансфертів у дохідній частині 

бюджету;
31,5% - частка місцевих податків і зборів у до-

хідній частині загального фонду бюджету без 
трансфертів.

Петрівсько-Роменська громада —  
високий рівень
4,111 - чисельність наявного населення; 
214,7 кв.км – площа; 
12 995,9 грн - доходи загального фонду на 

мешканця; 
15 547,1 грн - видатки загального фонду на 

мешканця;
3 446,2 грн - видатки на утримання апарату управ-

ління на мешканця;
797,8 грн - капітальні видатки на мешканця; 
0,0% - рівень дотаційності бюджетів; 
26,5% - частка управлінських видатків; 
64,9% - частка бюджетних видатків на оплату 

праці;
4,7% - частка капітальних видатків бюджету;
762,4 грн - видатки на культуру, фізкультуру і 

спорт на мешканця; 
18,5% - частка трансфертів у дохідній частині 

бюджету;
50,6% - частка місцевих податків і зборів у до-

хідній частині загального фонду бюджету без 
трансфертів.

Великобудищанська громада —  
високий рівень
6,862 - чисельність наявного населення;
384,2 кв.км - площа;
12 905,1 грн - доходи загального фонду на 

мешканця; 
14 810,7 грн - видатки  загального фонду на 

мешканця;

2 724,7 грн - видатки на утримання апарату управ-
ління на мешканця;

713,5 грн - капітальні видатки на мешканця; 
0,0% - рівень дотаційності бюджетів; 
21,1% - частка управлінських видатків; 
66,4% - частка бюджетних видатків на оплату 

праці;
4,3% - частка капітальних видатків бюджету;
815,7 грн - видатки на культуру, фізкультуру і 

спорт на мешканця;
18,4% - частка трансфертів у дохідній частині 

бюджету;
30,0% - частка місцевих податків і зборів у до-

хідній частині загального фонду бюджету без 
трансфертів.

Краснолуцька громада — високий рівень
3,978 - чисельність наявного населення;
253,7 кв.км - площа;
12 057,6 грн - доходи загального фонду на 

мешканця; 
14 588,6 грн - видатки  загального фонду на 

мешканця;
2 757,8 грн - видатки на утримання апарату управ-

ління на мешканця;
380,8 грн - капітальні видатки на мешканця 
0,0% - рівень дотаційності бюджетів; 
22,9% - частка управлінських видатків;
67,7% - частка бюджетних видатків на оплату 

праці;
2,5% - частка капітальних видатків бюджету;
1 113,7 грн - видатки на культуру, фізкультуру і 

спорт на мешканця; 
22,1% - частка трансфертів у дохідній частині 

бюджету;
37,0% - частка місцевих податків і зборів у до-

хідній частині загального фонду бюджету без 
трансфертів.

Лютенська громада — високий рівень
5,037 - чисельність наявного населення  
373,8 кв.км – площа;
11 283,2 грн - доходи загального фонду на 

мешканця; 
12 262,4  грн - видатки  загального фонду на 

мешканця;
2 587,9 грн - Видатки на утримання апарату управ-

ління на мешканця;
1 235,4 грн - капітальні видатки на мешканця; 
0,0% - рівень дотаційності бюджетів;
22,9% - частка управлінських видатків; 
71,9% - частка бюджетних видатків на оплату 

праці;
8,7% - частка капітальних видатків бюджету;
627,2 грн - видатки на культуру, фізкультуру і 

спорт на мешканця; 
22,9% - частка трансфертів у дохідній частині 

бюджету;
40,7% - частка місцевих податків і зборів у до-

хідній частині загального фонду бюджету без 
трансфертів.

Гадяцька громада — оптимальний рівень
26,571 - чисельність наявного населення;
202,9 кв.км – площа;
7 398,6 грн - доходи загального фонду на 

мешканця;
10 011,4 грн -видатки  загального фонду на 

мешканця;
1 133,4 грн - видатки на утримання апарату управ-

ління на мешканця;
800,8 грн - капітальні видатки на мешканця;
4,0% - рівень ротаційності бюджетів;
15,3% - частка управлінських видатків;
61,5% - частка бюджетних видатків на оплату 

праці;
7,3% - частка капітальних видатків бюджету;
528,6 грн - видатки на культуру, фізкультуру і 

спорт на мешканця;
27,0% - частка трансфертів у дохідній частині 

бюджету;
26,5% - частка місцевих податків і зборів у до-

хідній частині загального фонду бюджету без 
трансфертів. 

 
В умовах воєнного стану місцеве самоврядуван-

ня в Україні зіткнулося з новими викликами – зни-
ження ділової активності економічних агентів (осо-
бливо на початку повномасштабного вторгнення 
росії), неможливість застосування стандартних 
підходів та механізмів до організації бюджетно-
го процесу, пристосування соціальної та економіч-
ної інфраструктури для роботи в особливий період; 
переформатування видаткової частини з урахуван-
ням необхідності здійснювати, поряд із «звични-
ми» видатковими статтями, видатки щодо відсічі 
збройної агресії, посилення обороноздатності, ма-
теріально-технічного забезпечення Сил безпеки та 
оборони, реалізації заходів територіальної оборони, 
ліквідації наслідків військової агресії, захисту ци-
вільного населення, облаштування місць та забез-
печення проживання внутрішньо переміщених осіб.

Це значно зменшило можливості територіальних 
громад спрямовувати кошти на культурний та фі-
зичний розвиток, місцевий розвиток, інфраструк-
турні проекти. Однак, рішення щодо напрямків 
спрямування бюджетних ресурсів громади зале-
жить від керівництва територіальних громад й прі-
оритетів місцевої влади.

Із аналізу показників можна стверджувати, що 
одні керівники громад спрямовують кошти на 
управлінські витрати, інші, - не зважаючи на близь-
кість до кордону з рф й значні руйнування інфра-
структури громади дбають про гуманітарну сферу та 
спрямовують кошти на культуру, фізичну культуру і 
спорт. І завдяки ефективним управлінським рішен-
ням з мобілізації ресурсів, їх ефективного розподілу 
та заощадливого використання коштів, конкурують 
в рейтингу, навіть, з територіальними громадами – 
обласними центрами чи громадами, які знаходять-
ся в тилу

Також аналіз свідчить, що територіальні грома-
ди, з невеликою територією та незначною кількі-
стю жителів мають досить обмежені можливості 
для створення повноцінного життєвого середо-
вища, надання необхідних публічних послуг сво-
їм громадянам, досить обмежений потенціал для 
місцевого розвитку  та якісного управління. Виня-
ток становлять окремі громади, на територіях яких 
розташовані податкоємні суб’єкти господарюван-
ня, діяльність яких пов’язана з наявністю природ-
них ресурсів, зручним географічним чи логістичним 
розташуванням громади та інших чинників зумов-
лених історичним або культурним розвитком від-
повідної території.

Також прослідковується залежність між чисельні-
стю населення громади із витратами на управлін-
ську діяльність.

За матеріалами порталу  
«Децентралізація»

ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ ГРОМАД 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
У вас буде чимало контактiв з оточу-
ючими, можуть зав`язатися новi зна-
йомства, спливти старi зв`язки. У цi 

днi громадська дiяльнiсть принесе вам задо-
волення, спробуйте реалiзувати давно намi-
ченi плани. В середу ви можете вiдчути при-
лив бадьоростi, що позитивно вiдобразиться 
на вашiй працездатностi. У вихiднi стримайте 
свiй запал i амбiцiї, а вiльний час спробуйте 
провести наодинцi, почитайте, послухайте 
музику.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня ви здатнi швидко 
розiбратися в багатьох заплутаних 

речах, виявивши хвостик клубка. Головне - 
не упустити його. У вiвторок або середу вiро-
гiднi довгоочiкуванi грошовi надходження. В 
середу вас можуть завалити дрiбними, але 
термiновими справами. В п`ятницю з`явиться 
вигiдна пропозицiя. У вихiднi варто пригада-
ти про будинок i сiм`ю.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня особливо важливо не 
метушитися. Ви одержите саме те, 
що вам потрiбно, але свого часу. Зо-
середьтесь, розгляньте ситуацiю, що 

склалася, з усiх бокiв i знайдiть позитивнi мо-
менти. А їх там чимало. Зараз хороший час 
для наукової, творчої або iнтелектуальної ро-
боти. Вашi iдеї i креатив принесуть вам при-
буток.

РАК (22.06 - 23.07).
Накопиченi сили стануть в нагодi для 
iнтенсивної i плiдної роботи, тiль-
ки берiть навантаження, яке вам до 

снаги. Загострена проникливiсть сприятиме 
дiловому i професiйному успiху. Не здавай-
теся при перших труднощах, будьте ввiчливi i 
наполегливi, саме ця тактика - ключ до досяг-
нення мети. У другiй половинi тижня ймовiр-

на вигiдна пропозицiя, яка вiдкриє перед 
вами новi можливостi.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Вам необхiдно уважно стежити за 
своєю мовою i поведiнкою, не зри-
вайте роздратування на оточуючих. 
Навiть якщо вам спробують нав`язати 

свою думку, спробуйте вiдмовитися в корек-
тнiй формi. I в кар`єрi, i в особистому життi 
спробуйте стримати свiй запал, i не штурму-
йте кiлька вершин одночасно, це може заш-
кодити вашому авторитету.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Наступив час ненав`язливо заяви-
ти про себе i нагадати про свої iдеї 
i досягнення. Ви можете просунути-
ся кар`єрними сходами, з`явиться 

важлива справа, що вимагає вiд вас терпiн-
ня i уваги. В кiнцi тижня будьте обережнi, вас 
може пiдвести балакучiсть i довiрливiсть. 
Вихiднi краще провести в комфортнiй обста-
новцi, яка вам до душi.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Бережiть сили i бiльше вiдпочивай-
те. Схоже, вам украй важко буде зо-
середитися на поточних справах, а 
вже про новi пiдприємства i говори-

ти нема що. Зараз не варто зациклюватися 
на особистих проблемах, спроба з`ясування 
вiдносин не тiльки не прояснить ситуацiю, 
але забезпечить скандал. Може, вам почати 
новий роман?

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На роботi ваш авторитет зросте. 
Зберiгайте спокiй i холоднокров-
нiсть i зануртеся в справи, є шанс 

добре заробити. Настає час для нових планiв 
i задумiв. У вас буде багато енергiї i цiкавих 
iдей.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня ви, схоже, опинитеся в 
центi подiй i будете затребуванi як 
душа компанiї i неординарна особи-

стiсть. У понедiлок обов`язково знайдеться 
рiшення питання, що хвилює вас, або вдалий 
вихiд зi складного становища. Смiливо роз-
вивайте творчу i професiйну сферу, це при-
несе добрий результат.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Професiйна сфера зажадає вiд вас 
пильної уваги, перекласти вiдпо-
вiдальнiсть на iнших не вийде. Для 

того, щоб утримувати контроль над ситуацi-
єю, вам знадобиться розсудливiсть i умiння 
виконувати в строк намiчену роботу. Важливо 
не проявляти гординю i не сваритися з ото-
чуючими.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Вас, нарештi, помiтять, i гiдно оцi-
нять. Проте у вiвторок вас, схоже, 
спробують втягнути в iнтригу на ро-

ботi, прагнiть дотримуватися особливої обе-
режностi, але й свої iнтереси необхiдно за-
хищати. Намагайтеся не бути дуже довiрли-
вими. Ваша енергiя i чарiвнiсть привернуть 
велику кiлькiсть людей, проте остерiгайтеся 
надмiрного оптимiзму.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня вам вдасться яскраво 
проявити свою iндивiдуальнiсть, у 
вас з`являться шанувальники. Се-

реда - вдалий день для тих, хто вирiшив змi-
нити роботу або намiтив важливi переговори. 
У вихiднi важливо знайти час для самотностi, 
це дозволить вам вiдновити витраченi сили.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп

21 – 27 квітня 2025 року

реклама


